

招个美女“媒婆”： 25万年薪+宝马MINI

谈婚论嫁
www.wonengw.com

“未婚女性,1.65—1.73米,20—28岁,肤质白里透红,单纯,甜美型淑女;要求气质优雅,阳光,善于交流……”这是“钻石王老五征婚网”昨天在南京招聘“爱情猎头”时提出的要求。尽管条件苛刻,但还是应聘美女如云。有人揣测,年薪25万+宝马MINI,另有每年逾百万的猎取奖金,可以与各种类型钻石王老五接触,这些诱人待遇才是美女竞聘的主要动机!



前来应征“爱情猎头”的美女与汽车合影 快报记者 施向辉 摄

美女如云,智慧美女 更占优势

昨天上午10点,金鹰9楼上百人的会议室座无虚席!看得出来,来应聘的每一位美女都经过了精心打扮。填好表格后,美女们排队接受面试。

一位美女有5年销售经验,具有良好的沟通能力,此外还获得了心理咨询师资格证,很有竞争爱情猎头实力。不过,在被问及如何看待“爱情猎头”这个行业时,她饶有兴趣谈及追求高额利润的犹太人,给面试官留下极深刻印象。

当然,也有人备而来。毕业于三江学院的王小姐走进会

场时,面试官忍不住低声赞了她一句:“身材正点!”“一边赚钱,一边审阅美女,还能成就美满姻缘,这样赠人玫瑰、手留余香的事,我十分愿意挑战……”自我介绍时,王小姐谈了她对应聘这份工作的看法,不俗的谈吐征服了面试官。“接受面试者,一定要美貌与智慧兼备!”主考官说,只有这样的人才会拥有世界上最浪漫的工作,成为一名优秀的爱情猎头。

宝马很诱人,得到不容易

年薪25万,外加宝马MINI一辆,这份工作看上去很美。不过,越是美好的东西越难得到。要拥有它,得要过五关斩六将才行。

据了解,南京只是该网站寻找“猎头”的城市之一。主办方一共要在7座城市进行海选,从成千上万位报名者中挑选出前100名进入第一轮,再从中挑选出20名幸运者到上海接受为期三天的职业培训。经过高压培训后,幸运者将开始为期十天的实战演练。期间,选手们每天必须提交5个符合标准的未婚美女资源,角逐“爱情猎头”这样一个高薪职位,如不能按质完成指标就会出局。

猎头当不上,美女转眼成会员

或许对自身实力很解了,可

能是被“爱情猎头”承担的压力吓住了,不少应聘者面试之后,就知道自己“没戏”了。不过,她们并不甘心这样“出局”。记者看到,不少女生应聘完猎头之后,转而又填了一份会员表,主动“被猎取”了。

“填完表格后,接下来会有什么互动?”一位美女急切希望被引见给成功人士。面试官告诉她,像她这样的初级会员只能耐心等待合适机会。“尽管希望不大,我还是愿意试一试。”这位美女很坚决,这辈子她非成功人士不嫁。

高调海选被指“炒作”

此次高调“海选”爱情猎头的活动,被不少人视为炒作。有人质疑:“爱情猎头,为何仅限美女报名?”对此,主办方解释,从心理学角度考虑,优秀貌美的女性具有一定的聚集效应,美丽女性身边才能围绕更多的优秀女性。对于高薪+宝马的回报是否太过了,主办方认为,优秀美女做高端市场的婚恋推荐值这个价,婚姻大事是一门复杂的学问,存在不同层次的需求,为双方搭建相识的平台是一个双向选择的过程,在这个过程中还必须保证双方个人信息的真实性,需要爱情猎头高度负责的工作态度。一名优质“爱情猎头”给公司带来的收益也将非常可观!

快报记者 钟晓敏

新恋爱时代
高调说出你的爱

为给女友庆生 “浪漫哥”网上征祝福



网友的生日祝福创意 (王欣供图)

女友生日临近,一男生想出了一份创意礼物,向网友们征集来自各地的“KK,生日快乐,我爱你”图片,帖子一发,不少女网友都直呼他为“浪漫哥”。

最近,网友“一只走夜路的猪”在某网站上发帖称,他女朋友很喜欢西班牙,最近她要过生日了,没钱带她去西班牙玩,但是希望在西班牙的朋友能够帮个忙,用一张白纸写上“KK,生日快乐,我爱你”。然后跟西班牙某建筑或景区合影,发给他。他说女朋友的生日就在6月12日,他想在此之前凑得越多越好,给女友一个惊喜。帖子一发,不少网友大赞“一只走夜路的猪”是“浪漫哥”,“你好浪漫啊,你女友太幸福了吧。”一位女网友羡慕不已。也有网友表示愿意发动身边的朋友帮他收集。

昨天记者联系上了“一只走夜路的猪”,他叫王欣,南京人,目前在杭州参加西湖音乐节,正巧碰上了KK,她也在上海工作。因为两人都喜欢音乐,聊得很投机,回来后两人顺理成章走到了一起。相处中,王欣发现,KK特别喜欢艺术,最向往的就是去西班牙。“每次看到关于西班牙的图片,她就要多看两眼,连看足球赛都喜欢西班牙队。”王欣说,他一直想帮女友实现这个梦想,只可惜自己工作没多久,经济能力有限,二来他多半时间都在外地出差,也没有精力,所以才想出了这个主意。

他说,自从帖子发出后,已经收到了十来张图片,上面都写上了“KK,生日快乐,我爱你”。“有人在英国大本钟拿着图片照的,有人让自家的小宠物叼着纸来送祝福。”王欣说只可惜在西班牙工作留学能看到他帖的人毕竟是少数,所以他现在希望征集全国各地,乃至世界各地热心人对女友生日的祝福,他想到时全部打印出来,贴满屋子,让女友一进门就能看到,大吃一惊。如果有人愿意加入进来,可以把拍好的照片发到他的邮箱:evan.wang.xin@gmail.com。

快报记者 赵丹丹

“爱情银行”,真的能存住旧爱?

八一八
www.wonengw.com

毛绒玩具、杯子、情书……这些和昔日恋人一起拥有的东西,因为男女双方分手而无法处理。扔掉可惜,可留着又会让新的恋人不高兴,怎么办呢?有聪明的网友找到了一个好办法,办起了“爱情银行”,专门寄存这物品,非常受欢迎。

经常网上购物的人会发现,最近一段时间,网上出现了一个新兴的服务项目,叫做“爱情银行”,专门为有需要的人存放昔日感情所留下的信物与礼物。一位“爱情银行”店主告诉记者,“在我这里寄存的旧爱信物很多啊,杯子、玩具、手机,五花八门什么都有。”这位店主介绍,在他这里寄存的每件旧爱物品背后都有故事,见证了主人曾经的感情。店主对每件物品都分类存放,并附上文字,记录寄存的感受。

一位曾经寄存过爱情信物的女生称,“我即将展开新的恋情,想让‘爱情银行’帮我收

藏之前的美好回忆。”这位女生寄存的是一枚1元钱的硬币,“这是他留给我唯一的一件东西了,我不想把以前的回忆完全抹杀,我想在有时间的时候偶尔看一下,作为一段美好的回忆吧。”店主表示,他在帮顾客寄存信物的时候常常会被感动,也听过不少分分合合的故事,“我经常和顾客们一起分享喜悦和悲伤。”

据了解,在“爱情银行”里寄存旧爱信物,需要每月交纳10元到60元的托管费,然后通过邮寄或送上门的方式送来东西。店主和顾客签寄存合同,最短一个月,最长的几十年。至于托管到期之后怎么办,店主表示有的顾客主会选择继续续费后寄存,“如果对方不愿寄存,我会把东西寄还回去;如果联系不到对方或对方明确表示不要了,那我一般会再保存一段时间,如果实在找不到对方就把东西处理掉,

这也不违背协议的规定。”

店主表示,他希望更多的有情人终成眷属,而不是分手,“在这个意义上说,我倒不希望我的店生意太好,这对于我是一个挺矛盾的事。”

实习生 范胤
快报记者 顾元森

互动话题

你会将“旧爱”存起来吗?

登录“我能网”(www.wonengw.com)→核能空间站→爱情圈→婚前婚后,发表你的观点。

韶话题赢手包

只要你在每期话题中跟帖,就可能赢得时尚手包(粉色),每期抽取一名幸运读者,获奖名单将在我能网“婚前婚后”圈子以及报纸上同时公布。

中国电信
公告

尊敬的天翼客户:
为了给您提供更好的服务,我公司定于6月14日至6月17日的每天夜间23时至次日凌晨5时进行网络升级,在此期间将可能影响市区、江宁的部分区域的用户正常使用CDMA业务。
给您带来的不便,敬请谅解,对我们的支持,我们表示衷心感谢!如有疑问,敬请咨询10000客户服务热线,特此公告!

中国电信南京分公司
2010年6月11日

6月12日起,国美端午低价特卖热惠9天

世界杯的激情与端午假期相逢,给球迷带来无限欢乐。为了确保消费者在端午长假期间欣赏到及时的赛事,国美电器推出32款特价电视,在端午期间普惠放送。

据悉,国美以大单优势换取端午期间彩电30%—50%的高额让利,并联合全球百余家电品牌,启动包括彩电、空调、手机、数码、电脑、冰箱、洗衣机、厨卫、小家电等在内的全部12品类,从6月12日至6月20日,热惠9天,全面启动今年读物黄金周家电促销大幕。

最高降幅50%,低价彩电尽在国美

为了保障世界杯的收视需求,国

美在今年端午黄金周期间,联合夏普、索尼、海尔、康佳、长虹、TCL等彩电品牌,在今年3月份签订的70亿供货协议的基础上,追加部分热点资源和畅销型号,通过大单采购全面拉低了彩电价格。无论传统的LCD电视,还是LED高清液晶、互联网电视,国美备货均完备而齐全,基本上可以满足消费者不同的需求。

不仅如此,在价格方面,受惠于厂家借道国美抢占世界杯市场以及国美自身大单采购的优势,国美卖场在端午节期间的彩电售价将极具优势,让利和降价的幅度维持在30%—50%之间。例如,备受消费者喜爱的索尼32寸液晶32BX300,端午节日期间售价首次跌破3500元;康佳40寸

高清液晶也率先降至5000元以下……

为了保障价格优势,国美从6月12日起,启动双倍差价补偿协议,从6月12日起至6月20日,消费者在国美卖场购物,如遇价格下调或高于同类家电卖场,国美将给予消费者差价双倍补偿。

空调、风扇端午尽吹“优惠风”

今年夏天的慢热并没有放缓空调、风扇的需求脚步。据悉,进入6月份之后,国美空调、风扇类制冷家电的销售又进入一个新的旺销期。这一方面得益于国美自国家节能补贴新政实施之后给予空调及时的抑价政策,维持空调价格稳定,另一方面也

是消费者趁热打铁,在国美抑价期内,及时采购空调,为夏季储备清凉的明智之举。

笔者获悉,在端午黄金周期间,国美针对空调和风扇类商品给予端午专项补贴,除了维持一贯的低价,还随机赠送实用赠品,其中国美主推的伊莱克斯、美的、海尔、TCL等品牌及部分特价型号,给出了令人惊喜的超低价,降幅超过30%以上。其中最新的1级能效正1.5匹节能空调价格跌破2400元,畅销型号地柜机平均降幅也达到近20%左右。

迎暑促,国美3C均降3成

送走高考,暑期如期而至,适销对路的3C商品自然而然也成为国美

电器促销的重点之一,而最受市场关注的3G手机和笔记本电脑成为国美投入力度最大的品类,由于配置较高、外观潮流,功能强大,与移动互联网紧密联系的3G手机受到年轻消费群体的广泛关注,国美联合运营商准备了大量的3G手机和套餐业务,消费者只要去国美电器就可以办理3G业务,更可通过在国美办理3G业务享受国美专享的优惠政策。

数码摄影方面,由于端午和暑期双至,火爆的旅游市场带动了国美电器数码相机商品的销售井喷,硬盘摄像机、高像素卡片机以及国美大力投入的专业单反相机销量激增。